

Megújul a Könyvtári Figyelő

Kedves Olvasóink!

Jelenlegi lapszámunkat követően, legközelebb már megújult formában jelenik meg a Könyvtári Figyelő.

A közel 70 éves szakmai folyóirat 2006-ban kapott utoljára új arculatot és tartalmi struktúrát. Az azóta eltelt idő a könyvtár- és információtudományban olyan mértékű és színvonalú változásokat, fejlődést hozott, amelyet a hazai tudományos szakmai lapnak is tükröznie kell.

E szellemben körvonalazódott és alakult mára elhatározássá az az elképzelés, hogy a szakma másik nagy múltú szakfolyóirata, a Tudományos és Műszaki Tájékoztatás (TMT) kiadójával, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Országos Műszaki Információs Központjával és Könyvtárával (BME OMIKK) együttműködve, erőforrásainkat egyesítve hozzunk létre egy új, közös kiadású szakfolyóiratot.

Az új szakfolyóirat struktúráját, működését az alábbi főbb alapelvek mentén kívánja a két intézmény kialakítani:

- **Célközönség:** nemzeti könyvtár, tudományos könyvtárak, országos szakkönyvtárak, ODR-könyvtárak, felsőoktatási könyvtárak, megyei könyvtárak, a felsőfokú képzés, továbbképzés résztvevői, tudományos műhelyek, határon túli és diaszpórában élő magyarok, valamint a nemzetközi szakmai diskurzus szereplői.
- **Minőségi elvek:** A létrejövő kiadványt a magyar könyvtári rendszer könyvtár- és információtudományi minősített tudományos szakfolyóiratként kívánjuk pozicionálni. A magas szakmai színvonalat többek között a tanulmányok kettős vak lektorálása és szabványos, összehangolt hivatkozási rendszer ügyrendben lefektetett szabályozása biztosítja. A tanulmányok egyedi, a külföldi folyóirat-figyelő referátumai egy DOI (digital object identifier) azonosítót kapnának.
- **Tartalom:** A korszerű könyvtári munkától, könyvtár- és információtudománytól elválaszthatatlan az új, gyorsan fejlődő, úttörő technológiák ismerete és alkalmazása, ezért kiemelten kezeljük az innovatív könyvtári technológiák, nemzetközi sztemenderdek bemutatását. Az elméleti és gyakorlati jellegű tudományos közlemények és műhelymunkák közlése mellett szakirodalmi körképet, valamint aktualitásokat is közreadunk. Kiemelt publikálási lehetőséget nyújtunk a Kárpát-medencei magyar könyvtárosok és a diaszpórában élő magyar könyvtárosok számára.

2023. június 28-án Rózsa Dávid, az OSZK főigazgatója és Marton József, a BME OMIKK főigazgatója ünnepélyes keretek között bejelentette az együttműködési megállapodást, amely lehetőséget kínál a két intézmény szakmai közéletben betöltött szerepének erősítésére, egymás kulturális értékteremtő tevékenységének támogatására, erőforrás-allokáció révén a könyvtár- és információtudomány hazai és nemzetközi helyzetének, értékeinek, fejlesztéseinek, együttműködéseinek elméleti ismertetésére, illetve a mértékadó szakirodalom korszerű, formátumában és tartalmában magas színvonalú közreadásának biztosítására a szakterület érintettjei számára.

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy Ságghi Ilona, a Könyvtári Figyelő vezető szerkesztője és Szabó Piroska, a Könyvtári Figyelő szerkesztője 2023 júniusától leköszönnek. Ságghi Ilona és Szabó Piroska éveken át kiemelkedő munkát végeztek a lapnál, az általuk tervezett, összeállított, fordított, szerkesztett, magas színvonalú hazai és külföldi szakmai tartalmak rendszeres, folyamatos közreadása nemzetközi szintű információellátottságot biztosított a hazai könyvtáros közösség számára.

Köszönetet szeretnénk mondani önkéntes munkatársainknak is, külön kiemelve Hegyközi Ilonát és dr. Murányi Lajost, akik számtalan referátummal és korrektori munkával támogatták hosszú évekig a folyóirat megjelenését.

Köszönjük olvasóink töretlen figyelmét, remélve, hogy a megújult lap is számot tarthat érdeklődésükre.

Szüts Etele
a Könyvtári Intézet igazgatója

